
Gabarito Homework S

1) Sabendo que
Q = ext

22
,
47 = 140x10 = t

: t = 160
, 5s au 2 ,

7 min

2) Da reaccio 18 mals é são

necessários'
por mal de AP

1 mal é - 96485 <(4= 2,

33x10" mal é

X 22
,
47C

Equivale a 1, 29x10 mals de AP

como a amostra foi dilvida

100X
,
originalmente tinha-se

1
,
29x10mals de AP

1mal-229g(x = 0, 2969/
1. 29x18"mal - X S

Preza =
0
.
296

=
0
.
93 = 95% /

0
, 312 A



3) Do enunciado, 4 mels de e

produzem 4 mals de Ht.

Entr foram gerados 2 ,
33xmel H

Número de mals H+ inicial :

pH = 2 => [H +] = 0, 01 m
nHt= 0

,
01 x 0

,
01 = exi "mals de H+

Número de mels ht após a eletrólise

nH + = 2 , 33 x104 + 1x10"= 3,33x184

[H
+) = 3 ,33x10" = 3 ,

3x M

0
,
02

- : pH = 1
,48X


